表題

―副題―

○発表者1　連名者2　連名者3
（所属1　所属2　所属3）

Key words: first, second, third

目　的

ここは導入部。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

全ての日本語の箇所で全角カンマ（，）と句点（。）を用いる。英文の箇所は半角カンマと半角スペース（, ），半角ピリオドと半角スペース（. ）。数字は全て半角。MSゴシック9ｐを用いること。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

方　法

■参加者：　たとえば，○○地方の大学生女子401名（18～27歳，平均年齢20.5歳・ＳＤ1.2）。等

■質問紙：　この区分はあくまでも例示。指標，装置，手続きなど，必要な項目を立て，箇条書きで読みやすく記す。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

■手続き：　○○○○○○○○○，○○○○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

結　果

結果を記す。図はそのまま写真製版することを念頭に，白黒で理解できるよう工夫する。

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。
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図1　○○，○○○○○．

図表のタイトルは例外的に全角カンマと全角ピリオドを使う。説明は8ポイントに落とす。図を右クリック⇒図の書式設定⇒レイアウトタブ⇒行内　を選ぶと扱いやすい。

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

考　察

考察を記す。○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

引用文献，謝辞などを記す場合は，考察の後に，区別してわかりやすく記す。○○○○○○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。○○○○○○○○○。○○○○○○，○○○○○○○○○○○○○○○以下のカッコ内は著者のローマ字読み。名は最初の1文字を大文字であとは小文字，姓は全て大文字で。

（Mei SEI, Mei SEI, Mei SEI）
